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МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА 
 

Врз основа на член 11 став (1) алинеа 9 од Законот за возила („Службен весник на 
Република Македонија“ бр. 140/08), министерот за економија донесе 

 
ПРАВИЛНИК ЗА ВИСИНАТА НА ТРОШОЦИТЕ ВО ПОСТАПКИТЕ ЗА 

ИДЕНТИФИКАЦИЈА И ЗА ИДЕНТИФИКАЦИЈА И ОЦЕНА НА ТЕХНИЧКАТА 
СОСТОЈБА НА ВОЗИЛАТА 

 
Член 1 

Со овој правилник се пропишува висината на трошоците во постапките за 
идентификација и за идентификација и оцена на техничката состојба на возилата. 

 
Член 2 

(1) Висината на реални трошоци за водење на постапките од член 1 на овој 
правилник се определени врз основа на калкулативни параметри за вршење на 
услугите во постапките за идентификација и за идентификација  и оцена на техничката 
состојба на возилата. 

(2) Основа за утврдување на калкулативните параметри за формирање на цената на 
услугите во постапките за идентификација и за идентификација и оцена на техничката 
состојба на возилата е потребното време за извршување на работите за поедините 
активности во постапките за одделни категории возила како и вредноста на часот за 
извршување на работите. 

 
Член 3 

(1) Вредноста на часот за извршување на работите од член 2 став (2) на овој правилник 
се утврдува годишно врз основа на просечната цена на часот според одредбите од членот 
3 став (3) од Одлуката за висината и начинот на наплатувањето на надоместокот за 
услугите што ги врши Бирото за метрологија и овластеното правно лице („Службен 
весник на Република Македонија“ бр.51/04) за претходната година.  

(2) Износот на трошоците за вршење на услугите во постапките за идентификација и за 
идентификација и оцена на техничката состојба на возилата се дадени во Прилог на овој 
правилник и е негов составен дел. 

 
Член 4 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 
весник на Република Македонија“. 

 
     Бр. 25-5451/2 
27 маj 2009 година                                   Министер,  
         Скопје                                           Фатмир Бесими, с.р. 
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